

Nadační fond Melodio vyráží do českých měst s hudební lehce nekorektně humornou BABA show

Praha, 3. února 2025 – Nadační fond Melodio vyráží na zájezd po českých městech se svou hudební, lehce nekorektně humornou BABA show. Cílem akce je nejen seznámit veřejnost s výzvami, kterým čelí klienti Nadačního fondu Melodio, ale také získat prostředky na financování koučů a terapeutů pro handicapované a pečující, kteří díky práci s kouči skokově zlepšují své dovednosti, nacházejí své místo v životě a snižují svou závislost na státní podpoře. Premiérově zahajuje 5. dubna 2025 od 19 hod. v plzeňské Měšťanské besedě za účasti herečky Michaely Dolinové.

„Na začátku tohoto projektu byl sen,“ říká spoluzakladatelka Nadačního fondu Melodio Šimona Mašková. I když se celý život pohybovala v právnickém prostředí, vždy snila o tom, že bude zpívat a pomáhat lidem s handicapem. *„Věřím, že každý, bez ohledu na svůj handicap, má právo na to, aby mohl žít svůj život a plnit své sny,“* dodává.

Nadační fond Melodio se zaměřuje na získávání finančních prostředků pro osoby s handicapem prostřednictvím neobvyklých způsobů. Do projektu se zapojují muzikanti, textaři a umělci, kteří tvoří nové písně přímo pro Nadační fond Melodio. Písně si zájemci mohou zakoupit na webových stránkách melodio.cz, kde mohou také přispět dobrovolně nebo navštívit koncerty, které fond pořádá přímo pro své klienty.

BABA show jejíž název je odvozen z písně složené pro Nadační fond Melodio Janou Rychterovou, je připravena vyrazit do českých regionů. Představí ji Šimona Mašková a Jana Rychterová, přičemž se jako hosté představí i herečky z videoklipu k písni Baba, který vznikl v roce 2024. Svou účast na premiérové BABA show v Plzni přislíbila herečka Michaela Dolinová. Součástí programu bude i ukázka práce kouče, který zapojí diváky, a představení konkrétních klientů Nadačního fondu Melodio. Výtěžek ze vstupného a prodeje hudby bude věnován klientům Heleně a Michalovi.

Diváci budou mít také možnost vyzkoušet si náročnost pohybu na invalidním vozíku nebo zjistit, jak se pohybuje nevidomý člověk s bílou holí. *„Věříme, že tato hudebně-divadelní cesta propojí svět handicapovaných a těch, kteří handicapem netrpí,“* říká Šimona Mašková. *„A možná zjistíme, že každý z nás má nějaký vlastní handicap, a to, co se nám může zdát jako omezení, je vlastně jen otázka úhlu pohledu.“*

Pro více informací o BABA show a podpoře Nadačního fondu Melodio navštivte melodio.cz.

Spojujeme pomoc se zážitkem.

Kontakt pro média:

Šimona Mašková
+420 777 260 367, info@melodio.cz

Kateřina Machů
+420 775 464 444, machu@melodio.cz

Profil Nadačního fondu Melodio

Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli těžkou životní situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do vlastních rukou. Motto nadace zní: „Spojujeme pomoc se zážitkem.“

Lidé z nadace Melodio pomáhají hledat odpovědi na otázky: Co by mě bavilo? Čím můžu být užitečný/á? Jak toho dosáhnout? Klientům fond financuje konzultace u psychologů a koučů. Podle výsledku přispívá také na léčbu či kurzy pro rozvoj potřebných dovedností a životních postojů.

S tímto posláním organizují hudební koncerty a kulturní akce, platformu, kde se lidé baví, ale i objevují nové přátele a v neposlední řadě bourají předsudky o potřebách lidí se zdravotním omezením.

Více informací o Nadačním fondu Melodio: <https://melodio.cz>